

В диссертационный совет Д 212.196.07 на базе
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д.т.н., профессора Николаевой Марии Андреевны на диссертационную
работу Измайловой Татьяны Иосифовны на тему: «Формирование и
оценка потребительских свойств обогащённых тортов с повышенной
пищевой ценностью», представленную на соискание учёной степени
кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и
товароведение пищевых продуктов и функционального и
специализированного назначения
и общественного питания

Измайлова Татьяна Иосифовна, 1986 г.р., гражданка России, в 2008 году с отличием закончила ФГОУ ВПО «Пермская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.Н. Прянишникова» (г. Пермь) по специальности «Товароведение и экспертиза товаров (в сфере производства и обращения сельскохозяйственного сырья и продовольственных товаров)». В 2011 году она была зачислена в заочную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Российский торгово-экономический университет» (г. Москва), в 2013 году в рамках реорганизации переведена в заочную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре товароведения и товарной экспертизы.

Татьяна Иосифовна определилась с научным направлением и темой диссертации еще до поступления в РГТЭУ. После зачисления в аспирантуру активно начала заниматься поиском необходимой информации. Параллельно проводила экспериментальные исследования, результаты которых публиковала в общероссийских печатных изданиях, о чем свидетельствуют многочисленные публикации в течение почти 6 лет.

При проведении экспериментальных исследований она освоила классические и современные методы оценки потребительских свойств, в том числе квалиметрические, дескрипторный методы, а также ABC-XYZ анализ, социологический метод. Поэтому в ее работе удачно сочетаются как общепринятые товароведные методы, так и маркетинговые, социологические и экономические методы. Вследствие этого выполненная ею диссертационная работа носит комплексный товароведно-маркетинговый характер, что соответствует паспорту специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

При выполнении диссертационной работы Татьяна Иосифовна Измайлова сформировалась как творческий научный работник, обладающий необходимыми профессиональными компетенциями. Результаты диссертации не только апробированы на практике, но и использованы диссертантом в учебном процессе.

Кроме того, она активно публиковала результаты своих исследований в общероссийских журналах и сборниках научных трудов российских и международных конференций. Ею было опубликовано по теме диссертации 23 статьи, из них 5 – в журналах, рецензируемых ВАК. Индекс Хирша составляет 1, что немало, если учесть специфичный характер исследуемых объектов.

Татьяна Иосифовна проявила себя как исполнительный, ответственный человек, выполнивший работу в сроки, предусмотренные учебным календарным планом, несмотря на то, что обучение в заочной аспирантуре она совмещала с педагогической деятельностью в качестве старшего преподавателя Пермского института (филиала) ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Кроме того, она принимала активное участие в учебно-методической и организационно-методической работе института, в частности в работе приемной комиссии, выполняла поручения руководства института по оформлению документов в головном университете.

Научные результаты, новизна и практическая значимость исследования, публикации автора позволяют сделать общий вывод о том, что диссертационная работа удовлетворяет требованиям «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а её автор Измайлова Татьяна Иосифовна заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания.

Научный руководитель:

Николаева Мария Андреевна,
доктор технических наук, профессор,
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова», профессор
РФ, 117997, Москва, Стремянный переулок, д.36
рабочий тел. 8 (499) 237-94-97
e-mail: man1408@mail.ru

